FIG.1

— Made In China

Hecho En China
Fabriqué En Chine

© 2004 John Louis Inc.
SKU# JLH-715

Quality shelving solutions with style.
JOHN [OUISF
T 7

VERTICAL SuPPORT CLIP
(GRAPA DE SOPORTE VERTICAL
ATTACHE DE SUPPORT VERTICAL

Kit Contents
4 - Support Clips; 4 - #6 3/4” Screw; 4 - #4 3/4” Screw

Contenido del juego
4 - Grapas de soporte; 4 - TornillosN° 6 de _pulg.; 4 -
Tornillos N° 4 de _ pulg.

Contenu du kit
4 - Attache de support ; 4-Visn° 6 de_ pouce; 4 - Visn®
4 de _pouce



I nstallation I nstructions
For usein attaching Vertical support Bar to Shelving

1. Toinstall Vertical Support Clips onto place brackets
at top and bottom hole location as shown (Fig. 1)

2. Secure onto Wardrobe Bar using #6 3/4” screw.

3. Secure Vertical Support Clips onto shelves using
#4 3/4” screw.

I nstrucciones de instalacién
Para usarse al adosar la barra de soporte vertical a la estanteria

1. Parainstalar las grapas de soporte vertical en su lugar,
las ménsulas deben colocarse en € lugar de los
orificios superiores e inferiores de la manera como se
muestra (Fig. 1)

2. Fijelo enlabarradel armario usando tornillos N° 6 de
_ pulg.

3. Fijelasgrapas de soporte verticales alos estantes
usando tornillosN° 4 de _ pulg.

IModed installation

Attaches concues pour fixer la barre de support verticale aux
étagéres

1. Pour installer les attaches de support vertical sur la
barre de penderie, placer les supports dans les trous
supérieur et inférieur, tel illustré (fig. 1).

2. Attacher alabarre de penderie avec unevisn° 6 de
pouce.

3. Attacher les attaches de support vertical aux tablettes
d étagere avec desvisn®° 4 de _ pouce.



